
 

  

 Ziua Internațională a Munților Carpați 

 
Stimați colegi,  

Dragi studenți,  

 

Universitatea din București, în parteneriat cu Asociația Grădinilor Botanice din România (AGBR),  

Secția de Științe Biologice și Comisia pentru Ocrotirea Monumentelor Naturii (CMN) din cadrul Academiei 

Române, are deosebita onoare de a vă invita la expoziția de fotografie „Munții Carpați – rarități floristice”. 

Expoziția, organizată de Grădina Botanică "Dimitrie Brândză" din București, marchează Ziua Internațională a 

Munților Carpați care este celebrată anual la data de 26 septembrie.  

Evenimentul urmărește să evidențieze, într-un mod accesibil și atractiv pentru toți vizitatorii, unicitatea și 

importanța speciilor floristice rare din Munții Carpați. Prin intermediul fotografiilor selectate, publicul va putea 

descoperi frumusețea inegalabilă și semnificația științifică a acestei flore, înțelegând totodată necesitatea 

protejării patrimoniului natural.   

Expoziția va fi deschisă în perioada 19 septembrie – 5 octombrie 2025 și se va desfășura in situ, în 

Clădirea Administrativă a Grădinii Botanice  (Șoseaua Cotroceni, nr. 32), iar accesul este gratuit.  

Vernisajul va avea loc vineri, 19 septembrie 2025, începând cu ora 10:00, în prezența unor invitați din 

mediul academic, științific și cultural.  

El va fi urmat de o conferință dedicată florei Munților Carpați, care se va desfășura în intervalul orar 11:00-

13:30, care va reuni cercetători, cadre universitare și specialiști în botanică, ecologie și conservarea 

biodiversității. Prelegerile vor aborda teme precum conservarea speciilor floristice rare, provocările actuale ale 

habitatelor montane, precum și rolul educației botanice în promovarea valorilor naturale ale României.  

În 26 septembrie 2025 - începând cu ora 10.00 și în același spațiu al Grădinii Botanice - va avea loc o altă 

conferință ce va reuni cadre didactice și colaboratori ai Facultății de Geografie cu următoarele contribuții 

științifice:  

 Carpații în perspectivă digitală: Cartarea și monitorizarea geomorfositului Sfinx utilizând UAV, Ionuț 

Șandric, Radu Irimia, Zenaida Chițu 

 Relieful Carpaților - între măreție și obișnuit, Iulian Săndulache  

 Geomorfositurile ca elemente ale patrimoniului natural al Carpaților Romanești, Mihaela Verga 

 Multifunctionalitatea peisajelor carpatice: beneficii pentru natură și comunități, Radu Tudor, Ileana 

Stupariu 

Vă așteptăm cu drag la toate aceste evenimente dedicate Zilei Internaționale a Munților Carpați.  

Cu aleasă considerație,  

Comitetul de organizare  

                                                                                    

  

  

  


